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WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego — Zarzadu Drég Powiatowych w
Pasteku pytania dotyczace treéci specyfikacii istotnych warunkow zaméwienia w
postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Przebudowa drogi
powiatowej nr 1103N na odcinku Jegtownik — Gronowo Elblaskie”.
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwier: Publicznych (t.].
Dz.U.z2018r. poz. 1986 ze zmianami) informujemy i wyjasniamy:

Pytanie nr 1.

W zwigzku z ogtoszong w srode 11 marca 2020 przez Swiatowa
Organizacje Zdrowia pandemig choroby COVID-19 nastapito wejscie w zycie
regulacji prawnych wprowadzajgcych szczegdlne $rodki na czas pandemii, tj.
Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogtoszenia
na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 491),
Zmienionego nastepnie Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24 marca
2020 r. zmieniajgcym rozporzadzenie w sprawie ogtoszenia na obszarze
Rzeczpospolite] Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522) oraz
Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajgcym
rozporzgdzenie w sprawie ogfoszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskie;]
stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 531) w zwigzku z pandemig wirusa COVID-19.
Ponadto dniu 25 marca 2020 r. weszly w zycie Rozporzadzenia Ministra
Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. W sprawie:

- szczegdlnych rozwigzan w okresie Czasowego ograniczenia funkcjonowania
jednostek systemu o$wiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i
zwalczaniem COVID-19,

- zZmieniajgce  rozporzadzenie w sprawie  czasowego  ograniczenia
funkcjonowania jednostek systemu oswiaty w zwiazku z zapobieganiem,
przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, ktére zawiesza funkcjonowanie
placéwek oswiatowych w okresie do 10 kwietnia 2020 r. z mozliwoscia jego
przedtuzenia.

Jednoczesnie staty wzrost przypadkow zachorowan na COVID-19 wprowadza
konieczno$¢ statego monitorowania i dostosowywania sie do $rodkéw
zapobiegawczych wprowadzanych przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w
najblizszym czasie moze mieé bezposredni wptyw na funkcjonowanie
przedsiebiorstw, w tym naszej spotki.
W zwigzku z rozprzestrzenianiem si¢ wirusa SARS-CoV-2 na terenach
zagrozonych mogg zostaé =zastosowane takie dziatania jak: blokady
komunikacyjne i ograniczenia transportu, zamykanie catych miast, stref
gospodarczych czy zaktadéw przemystowych. Nie mozna wykluczyé, ze
podobne dziatania bedg miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze
wptyngé negatywnie na wspofprace z podwykonawcami, dostawcami,
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projektantami itp. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza sytuacja w dalszej
perspektywie — ktorej ramy czasowe na dzier sktadania oferty pozostajg
nieznane - moze spowodowaé istotne problemy z wykonaniem umowy oraz jej
ewentualnych terminéw posrednich w terminach okreslonych umownie. W
zZwigzku z powyzszym Wykonawca zapytuje, Czy Zamawiajgcy przewiduje
mozliwo$¢ wydtuzenia czasu na ukonczenie wykonania umowy, jak rowniez
wydtuzenie czasu na wykonanie terminéw posrednich w przypadku wykazania
przez Wykonawce przeszkod w realizacji Umowy zwigzanych z pandemia
COVID-197? Jakich dowoddw bedzie oczekiwat Zamawiajacy w celu wykazania
powyzszych okolicznosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy na chwile obecng nie przewiduje mozliwosci wydtuzania terminéw 0
ktore pyta Wykonawca.

Pytanie nr 2.

W zwigzku z zapisami Rozdziatu |11 pkt. 6 SIWZ oraz ryczattowa forma rozliczania kontraktu,
prosze o potwierdzenie, iz Wykonawca do oferty moze dotaczyé kosztorys ofertowy

sporzgdzony wiasnym staraniem (ti. moze modyfikowaé/usuwaé/dodawaé pozycje

kosztorysowe oraz zmieniaé ilo$ci robot w kosztorysie ofertowym — zatgeznik nr 1A do SIWZ).
Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze Wykonawca moze dotgczy¢ kosztorys ofertowy sporzadzony wiasnym
staraniem, na bazie kosztorysu ofertowego Zawartego w zatgczniku 1A.

Pytanie nr 3.

W zwiazku z tym, ze Zamawiajgcy wymaga ztozenia wraz z ofertg pigciu kosztoryséw ofertowych
prosze o potwierdzenie |, ze ilosci robét w dotgczonym kosztorysie muszg pochodzi¢ od
Wykonawcey i wynikaé z jego obliczen.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze sposoéb przygotowania kosztorysu ofertowego oraz obliczenia ceny jest
przedstawiony w rozdziale ||| p. 6 oraz w rozdziale XIl SIWZ.

Pytanie nr 4.
Jak Zamawiajgcy interpretuje pomoc Przedmiaru przy okreslaniu zryczattowanej ceny?
Odpowiedz:

Patrz na odpowiedz na pytanie nr 3.

Pytanie nr 5.
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W jakim zakresie przy realizacji projektu Zamawiajgcy bedzie wykorzystywat tre$é / zawartosé

Przedmiaru ?

Odpowiedz:
Patrz na odpowiedz na pytanie nr 3.

Pytanie nr 6.
Jak przy sporzadzaniu Ceny Ryczattowej nalezy interpretowac rozbieznosci, braki, pominiecia

Przedmiaru w odniesieniu do Projektu?

Odpowiedz:
Patrz na odpowiedz na pytanie nr 3.
Pytanie nr 7.

Zataczona do dokumentagji przetargowej dokumentacja — Projekt Wykonawczy dotyczy drogi
powiatowe] 1124N . Prosimy o dotaczenie dokumentagji dotyczgcej przedmiotowego odcinka.
Wykonawca nie moze obecnie prawidfowo przygotowaé oferty. W zwigzku z zafgczeniem bfednej
dokumentacji prosze o odpowiednie przesuniecie terminu sktadania oferty.

Odpowiedz:

Dokumentacgja dotyczgca drogi powiatowej nr 1124N zostala umieszczona omytkowo.
Aktualnie na stronie przetargu znajduje sie dokumentacja dotyczaca przedmiotu zamowienia.
W zwigzku z zaistnialg sytuacjg Zamawiajgcy zmienia termin sktadania ofert. Nowy termin to
12.05.2020r. godz. 11:30.

Pytanie nr 8.

W zwigzku z panujgcg epidemig COVID-19 oraz zblizajgcym sie diugim weekendem majowym
utrudniajgcymi rzetelne przygotowanie oferty w krotkim czasie prosimy o przesuniecie terminu
sktadania ofert na 18 maja 2020.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie przewiduje przesuniecia terminu skiadania ofert z przyczyn przedstawionych w

pytaniu. Natomiast termin ten zostaje przesunigety z powodu opisanego w pytaniu nr 7.




